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Oběžník č. 22/2016 ze dne 3. listopad 2016 
 
182/16 DK na základě zjištěné skutečnosti mění vydané rozhodnutí DK 158/16 oběžník č. 

19/2016 ze dne 14. říjen, a to tak, že Jakubu Mělňičákovi je zastavena závodní činnost 
do 5.11.2016, nikoli do 19.3.2017. Disciplinární komise při rozhodování trestu vycházela ze 

soutěžního kalendáře a v té chvíli DK nebyly známy utkání nadstavbové části TOP 6, které 

do trestu nemohla započítat. DK proto na základě losování, které proběhlo 28.10. 2016 a na 
základě oběžníku STK ČSRU č.37/2016 ze dne 30.10.2016, do trestu započítala nová utkání, 

za která by mohl vyloučený hráč nastoupit a mění rozhodnutí o trestu takto: 
 

158/16 Jakub Mělničák (10632), RC Slavia Praha. Dne 8.10.2016 vyloučen za úder 
hlavou do hlavy soupeře. V přerušené hře, se zraněním. Za přestupek tohoto druhu náleží 

trest zastavení závodní činnosti na 2 týdny až 6 měsíců. DK vzala za prokázané, že vyloučený 

hráč po přerušení hry kvůli nařízení TK pro soupeře se přetahoval o míč s hráčem, který 
chtěl rychle rozehrát a následně ho udeřil hlavou do oblasti tváře a spánku. Atakovaný hráč 

musel být následně vystřídán pro podezření na otřes mozku a nebyl schopen dále 
pokračovat ve hře. Hráč byl v uplynulých 12 měsících 1x napomínán (4/16). S přihlédnutím 

ke všem okolnostem, DK uložila trest v jeho spodní části. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 7. DŘ - zastavení závodní činnosti od 8.10.2016 do 

6.11.2016. 
 

183/16 DK na základě zjištěné skutečnosti mění vydané rozhodnutí DK 178/16 oběžník č. 
21/2016 ze dne 27. říjen, a to tak, že Tomáši Klikovi je zastavena závodní činnost do 

19.3.2017, nikoli do 1.4.2017. Disciplinární komise při rozhodování trestu vycházela ze 

soutěžního kalendáře a v té době DK nebyly známy utkání nadstavbové části TOP 6, které do 
trestu nezapočítala. DK proto na základě losování, které proběhlo 28.10. 2016 a na základě 

oběžníku STK ČSRU č.37/2016 ze dne 30.10.2016, započítala do trestu nová utkání, za která 
by mohl vyloučený hráč nastoupit a mění rozhodnutí o trestu takto: 

 

178/16 Tomáš Klika (10542), RC Slavia Praha. Dne 22.10.2016 vyloučen za šlapání 
na soupeře. Ve hře a bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní 

činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč při rucku šlápl 
ležícímu soupeři na hlavu. Šlápnutí bylo úmyslné, menší intenzity a bez poranění soupeře. 

Hráč byl v uplynulých 12 měsících 6x napomínán (171/15, 6/16 – dvě ŽK, 72/16, 125/16, 
137/16). DK při uložení trestu přihlédla k tomu, že šlápnutí bylo vedeno malou intenzitou a 

nedošlo k poranění soupeře.  

 
Trest dle čl. 41 odst. 8. DŘ - zastavení závodní činnosti od 22.10.2016 do 

19.3.2017. 
 

184/16 Martin Dlouhý (10796), RC Dragon Brno. Dne 29.10.2016 dočasně vykázán za 

nebezpečná hra –vysoká skládka, opakovaný přestupek mužstva, po předchozím upozornění 
HR poslední provinivší se hráč. Později ve hře za úder pěstí do těla soupeře, za což by měl 

být vykázán podruhé. Podle čl. 31 odst. 1 disciplinárního řádu může být hráč v utkání 
vykázán pouze jednou. V případě, že se dopustí přestupku, za který by byl vykázán podruhé, 

bude vyloučen. Hráč vyloučen. Podle čl. 32 disciplinárního řádu se vyloučenému hráči 

zastavuje závodní činnost minimálně na jedno soutěžní utkání nepodmíněně. S ohledem na 
zimní přestávku a soutěžní kalendář trest zahrnuje soutěžní utkání na jaře 2017. 

Trest dle čl. 31 odst. 1. ve spojení s čl. 32 odst. 1 DŘ - zastavení závodní činnosti 
od 29.10.2016 do 19.3.2017. 

 
185/16 Ondřej Kovář (10468), RC J. Vyškov. Dne 29.10.2016 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – vysoká skládka za krk, opakovaný přestupek mužstva, po předchozím upozornění HR 

poslední provinivší se hráč. Ve hře, bez zranění. Později ve hře za vzájemnou pěstí potyčku 
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se soupeřem, za což by měl být vykázán podruhé. Podle čl. 31 odst. 1 disciplinárního řádu 

může být hráč v utkání vykázán pouze jednou. V případě, že se dopustí přestupku, za který 
by byl vykázán podruhé, bude vyloučen. Hráč vyloučen. Podle čl. 32 disciplinárního řádu se 

vyloučenému hráči zastavuje závodní činnost minimálně na jedno soutěžní utkání 

nepodmíněně. 
Trest dle čl. 31 odst. 1. ve spojení s čl. 32 odst. 1 DŘ - zastavení závodní činnosti 

od 29.10.2016 do 6.11.2016. 
 

186/16 David Brtníček (10404), RC J. Vyškov. Dne 29.10.2016 dočasně vykázán za úder pěstí 
do těla protihráče v bezprostřední blízkosti skrumáže. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 

 
187/16 Jan Olbrich (10334), RC Tatra Smíchov. Dne 28.10.2016 dočasně vykázán za opakované 

přestupky mužstva – sražení soupeře bez míče, poslední provinivší se hráč. Čtvrté vykázání 
v posledních dvanácti měsících. S ohledem na soutěžní kalendář bylo do trestu započítáno 

jedno utkání 1.ligy. 

Podle čl. 31. odst. 3 disciplinárního řádu se hráči zastavuje závodní činnost 
nepodmíněně na jeden týden, tedy do 4.11.2016. 

 
188/16 Tomáš Luka (10528), RC Sparta Praha. Dne 28.10.2016 dočasně vykázán za opakovaný 

přestupek hráče v blízkosti brankoviště – nedodržení 10 m při TK a přivazování do rucku ze 
strany. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

189/16 Patrik Leroch (10044), RC Sparta Praha. Dne 28.10.2016 dočasně vykázán za 
opakovaný přestupek mužstva – atakování hráče ve výskoku. Druhé vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

190/16 Michal Novák (10751), RC Praga Praha. Dne 28.10.2016 vyloučen za nebezpečnou hru –

zapojení do rucku bez přivázání, náraz hlavou do hlavy soupeře. Ve hře, atakovaný hráč 
ošetřen na místě a poté pokračoval ve hře. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 

závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. Dle vyjádření hlavního rozhodčího vyloučený hráč 
při přivazování se do rucku nepoužil ruce, ale narazil hlavou do hlavy soupeře. V průběhu 

disciplinárního řízení zaslal klub RC Praga Praha DK videozáznam z utkání, s tím, že hráč 

neměl v úmyslu narazit do hráče s cílem zranit ho, chtěl ho odtlačit z rucku. Klub dále uvedl, 
že hráč do nárazu nešel agresivně a nepoužil ruku ani hlavu k úderu. Z videozáznamu nebylo 

(vzhledem k vzdálenosti a úhlu pohledu) úplně zřejmé, že by došlo k naražení hlavou do 
hlavy. Avšak ze záznamu je patrné, že snahou vyloučeného hráče nebylo přivázat se 

k soupeři za použití celé paže a že došlo k nárazu, atakování soupeře ramenem do horní 
poloviny těla (nebezpečná hra). Náraz byl veden do oblasti ramene a krku soupeře. 

Atakovaný hráč byl po zákroku ošetřen a poté pokračoval ve hře. Hráč nebyl v posledních 12 

měsících potrestán. DK při ukládání trestu respektovala rozhodnutí hlavního rozhodčího, 
který byl blízko incidentu a situaci viděl z menší vzdálenosti a jiného úhlu, než DK v rámci 

posuzování poskytnutého videozáznamu. DK uložila trest tak, aby odpovídal zastavení 
činnosti na dvě soutěžní utkání.  

 

Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 28.10.2016 do 
20.11.2016. 

 
191/16 Bartoloměj Weber (12722), RC Dragon Brno. Dne 30.10.2016 dočasně vykázán za 

nesportovní chování – po odpískaném TK komentoval rozhodnutí HR. Druhé vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 

192/16 Václav Kratochvíl (13178), RC Bystrc Brno. Dne 30.10.2016 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – nedodržení 10 m po odpískaném TK. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
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193/16  Roman Sklenský (12720), RC Dragon Brno. Dne 30.10.2016 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – nedodržení 10 m po odpískaném TK. Později ve hře za úder nohou do 
těla ležícího soupeře, za což by měl být vykázán podruhé. Podle čl. 31 odst. 1 disciplinárního 

řádu může být hráč v utkání vykázán pouze jednou. V případě, že se dopustí přestupku, za 

který by byl vykázán podruhé, bude vyloučen. Hráč vyloučen. Podle čl. 32 disciplinárního 
řádu se vyloučenému hráči zastavuje závodní činnost minimálně na jedno soutěžní utkání 

nepodmíněně. S ohledem na zimní přestávku a soutěžní kalendář trest zahrnuje soutěžní 
utkání na jaře 2017. 

Trest dle čl. 31 odst. 1. ve spojení s čl. 32 odst. 1 DŘ - zastavení závodní činnosti 
od 30.10.2016 do 19.3.2017. 

 

194/16 Aleš Badura (11207), RC Sokol Mariánské Hory. Dne 30.10.2016 dočasně vykázán za 
opakovaný přestupek mužstva – vysoká skládka za krk, po předchozím upozorněním, 

poslední provinivší se hráč. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

195/16 Jan Šmiták (11526), RC Olomouc. Dne 30.10.2016 dočasně vykázán za opakovaný 
přestupek mužstva – vysoká skládka za krk, po předchozím upozorněním, poslední provinivší 

se hráč. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

196/16 Petr Juchelka (12409), RC Sokol Mariánské Hory. Dne 30.10.2016 dočasně vykázán za 
vzájemnou potyčku se soupeřem. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 

 
197/16 Karel Nevyjel (11735), RC Olomouc. Dne 30.10.2016 dočasně vykázán za vzájemnou 

potyčku se soupeřem. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

198/16 Vojtěch Doupovec (10867), RC Sokol Mariánské Hory. Dne 30.10.2016 vyloučen za úder 

pěstí do hlavy. Ve hře, se zraněním. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 
závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč po 

skládce, kdy ležel se soupeřem na zemi jej udeřil pěstí do hlavy (čela), čímž mu způsobil 
tržné krvácející zranění. Atakovaný hráč byl ošetřen a zpět do hry již nenastoupil. Podle 

vyjádření HR byl úder pěstí cílený na hlavu s úmyslem poranit soupeře. Po utkání se 

vyloučený hráč omluvil HR i postiženému hráči. Hráč nebyl v posledních 12 měsících 
potrestán. DK při ukládání trestu přihlédla ke všem okolnostem a trest uložila tak, aby 

odpovídal čtyřem soutěžním utkáním, s ohledem na soutěžní kalendář a plánovanou zimní 
přestávku. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 30.10.2016 do 

9.42017. 

 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 
rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 

současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 

o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 
51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

  
Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
 

 


